



Виконуючи свої статутні завдання та положення Основних напрямів діяльності Профспілки працівників освіти і науки України на 2011-2015 роки, президія Первомайської районної організації Профспілки приділяє значну увагу вивченню нормативно-правової бази галузі освіти, навчанню профспілкового активу формам і методам організації профспілкової правозахисної роботи.

16 травня 2012 року відбувся плановий семінар голів первинних профспілкових організацій навчальних закладів району, який вела голова райради Профспілки Л.П.Вороніна. В роботі семінару взяли участь: Паливода Валентин Іванович – головний юрисконсульт ЦК Профспілки працівників освіти і науки України, Віра Михайлівна Оборонько – голова обкому Профспілки, Володимир Федорович Горощенко – заступник голови обкому Профспілки, Світлана Анатоліївна Вовк – начальник відділу освіти Первомайської РДА.



Під час навчання були обговорені новини освітянського профспілкового руху щодо здійснення правового захисту спілчан.

З надзвичайною цікавістю присутні провели ситуативно-рольову гру: «Захисні функції профспілкового комітету в регулюванні трудових відносин», щоб у доступній, цікавій формі зорієнтувати профспілковий актив на виконання відповідних функцій профспілки; показати роботу профспілкового комітету у захисті соціальних і правових інтересів працівників. Тема викликала невідірваний інтерес, жваве обговорення та спілкування між

учасниками семінару.



Профспілкові активісти отримали пакет документів на допомогу у здійсненні дієвого громадського контролю за дотриманням законодавства про працю, оплату і охорону праці, соціальне забезпечення освітян.

Досвідом організації профспілкової діяльності поділилися з колегами члени профкому Мигіївської ЗОШ I-III ст.

Окрім того, для учасників семінару була запланована і культурно-пізнавальна програма. Очільників первинок гостинно запросила на майстер клас керівник гуртка Петриківського розпису Оксана Крищенко. Голови ПК та запрошені мали можливість розглянути різноманітні картини, виконані учнями гуртка, які й проводили майстер-клас. Із величезним задоволенням знайомилися спілчани із секретами традиційного петриківського розпису, дізнавалися, як розводити фарби, створювати композицію, малювати пензликами, руками й піпетками.

Потім була організована захоплююча пішохідно-автобусна екскурсія по національному парку «Бузький Гард». Неначе дві стихії – земля з водою – зійшлись в поєдинку, щоб з'ясувати перевагу, та й залишились навек разом, бо ж сила їх лише у єднанні. Цю силу відчули всі, споглядаючи з вершечка скелі, як нуртує й піниться вода, омиваючи гранітні уступи. Побачили, як Південний Буг тут прокладає собі дорогу між крутих кам'янистих берегів, і зачаровує мальовниче поєднання води, граніту, й буяння зелені.



Яка ж це неземна краса – **Гранітно-степове Побужжя**. Ним можна милуватися довго і з великим задоволенням. Проте настав час завершення.

Загалом, семінар голів первинних профспілкових організацій пройшов у теплій атмосфері, організаторам вдалося поєднати красиве і корисне.

Людмила Вороніна, голова Первомайської районної ради

Профспілки працівників освіти